Przekroj konstrukcyjny 1-1

Przekréj przez jezdnie (bez poszerzenia)
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Przekrdj konstrukcyjny 5-5

Przekréj przez przejscie dla pieszych

Przekroj konstrukcyjny 2-2

Przekrdj przez jezdnie (z poszerzeniem)
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Przekrdj konstrukcyjny 6-6
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Przekrdj konstrukcyjny 3-3

Przekrdj przez jezdnie (wymiana catej konstrukcji)
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Przekroj konstrukcyjny 7-7

Przekrdj konstrukcyjny 4-4

Przekroj przez ulice - jednostronny chodnik szerokosci 1.50m (przy jezdni)
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Przekrdj konstrukcyjny 8-8

@Konstrukcja nawierzchni jezdni

Warstwa scieralna SMA 11 gr. 4 cm.
Warstwa wigzgca AC 11W gr. 5 cm.
Istniejgca warstwa nawierzchni.

@ Konstrukcja pobocza

Warstwa odcinajgca z piasku gr.15 cm.

@ Konstrukcja poszerzenia

Warstwa $cieralna SMA 11 gr. 4 cm.
Warstwa wigzgca AC 11W gr. 5 cm.

Podbudowa z KtSM 0-31.5 gr 20 cm.
Warstwa odcinajaca z piasku 20 cm.

Podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego gr. 7 cm.

@Proj cktowana konstrukcja jezdni

Warstwa $cieralna SMA 11 gr. 4 cm.
Warstwa wigzgca AC11W gr. 5 cm.

Podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego gr. 7 cm.

< : )E.a oczeEujqcchﬁ E

Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm na
podsypce cementowo piaskowe o gr 4cm.
Warstwa odcinajgca z piasku 20 cm.

Przekrdj normalny

Kilometraz

1. Warstwa $cieralna SMA 11 gr. 4 cm.

2. Warstwa $cieralna AC 11S gr. 4 cm.

3. Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm na podsypce
cementowo piaskowe o gr 4cm.

@ Konstrukcja zjazdu z AC

Warstwa Scieralna AC 11S gr. 4 cm.
Warstwa wigzgca AC11W gr. 5 cm.
Podbudowa z KtSM 0-31.5 gr 20 cm.

Przekréj konstrukcyjny 1-1

0+000- 0+509; 0+955- 1+076; 1+130- 2+196; 2+297-2+710; 2+880-3+448; 3+512- 3+610; 3+754- 3+784; 3+754 -
3+784; 3+864-3+811; 5+673-5+717; 6+016-6+081; 7+428-7+444; 8+649-8+672; 8+850 8+967; 9+088-9+099;
9+359-10+378; 10+593-10+622;12+299-12+321; 12+749-12+818; 13+976-14+072;14+114-14+147

4. Nawierzchnia z kostki kamiennej gr 17x19 cm na podsypce

cementowo piaskowej 1:4 o gr. 5 cm.

5. Warstwa wigzgca AC 11W gr. 5 cm.

6. Podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego gr. 7 cm.
7. Podbudowy z betonu cementowego C8/10 gr. 15 cm.
8. Podbudowy z betonu cementowego C8/10 gr. 20 cm.
9. Podbudowa z KtSM 0-31,5 gr. 15 cm.

10. Podbudowa z KtSM 0-31.5 gr 20 cm.

QKonstrukcja zjazdu z kostki betonowe;j

| Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm
| podsypce cementowo piaskowe o gr 4cm.

: Warstwa odcinajaca z piasku gr. 10 cm.

Przekréj konstrukcyjny 2-2

0+509-0+955; 1+076-1+130; 2+196-2+297; 2+710-2+880; 3+448-3+512; 3+610-3+754; 3+784-3+754; 3+784-
3+864; 3+811-4+453; 4+547-5+673; 5+717-6+016; 6+081-7+428; 7+444-8+649; 8+672-8+850; 8+967-9+088;
9+099-9+359;10+378-10+593; 10+622-12+299; 12+321-12+749;12+818-13+976; 14+072-14+114

11. Istniejaca warstwa nawierzchni.

12. Warstwa stabilizacji 15 cm.

13. Warstwa odcinajgca z piasku 10 cm.
14. Warstwa odcinajgca z piasku 15 cm.
15. Warstwa odcinajgca z piasku 20 cm.
16. Obrzeze betonowe 8x25.

17. Opornik betonowy 12x25.

18. Kraweznik betonowy 15x30.

19. Kraweznik betonowy najazdowy 15x22.

@ Konstrukcja pierscienia

| Nawierzchnia z kostki kamiennej gr 8 cm

|na podsypce cementowo piaskowej o gr. 5 cm.
|Podbudowy z betonu cementowego C8/10 gr. 20 cm.
1 Warstwa stabilizacji gr. 15 cm

| Warstwa odcinajqca z piasku gr. 10 cm

Przekroj konstrukcyjny 4-4

5+627-5+669; 6+446-7+274

20. Kraweznik trapezowy kamienny 15x30.

21. tawa betonowa C12/15 pod obrzeze betonowe.
22. tawa betonowa C12/15 pod opornik betonowy.
23. tawa betonowa C12/15 pod kraweznik betonowy.
24, tawa betonowa C12/15 pod kraweznik betonowy

najazdowy.

25. tawa betonowa C12/15 pod kraweznik trapezowy

kamienny.

26. Korytko tréjkatne

Przekroj konstrukcyjny 5-5

5+636; 7+240

27. tawa betonowa C12/15 pod korytko tréjkatne
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